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COMPROMISO DE HONOR

D e TS al
firmar este compromiso, reconozco que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar
un lapiz o esferografico y una calculadora; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcion del examen;
y, cualquier instrumento de comunicacién que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con
algun otro material que se encuentre acompafandolo.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracién anterior.

“Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo
copiar”.

[ ] I VR NUMERQO DE MATRICULA.........cccuvvvueeeeeereeneeeeenvennienens PARALELO: 1

Comquat es duefia de cuatro plantas de produccion en las cuales se producen
computadoras personales. Comquat puede vender hasta 20.000 computadoras por afio a
un precio de 3500 dolares la unidad. La capacidad de produccion, el costo de produccion
por computadora y el costo fijo de operacién anual de una planta, se proporcionan en la
tabla adjunta.

Capacidad de | Costo fijo de la planta Costo por
Planta produccion (millones de délares) | computadora(dolares)
1 10.000 9 1.000
2 8.000 5 1.700
3 9.000 3 2.300
4 6.000 1 2.900

Formule un modelo de programacion lineal entera que le permita decidir: ;Donde y
cuantas computadoras producir?, de tal manera que se maximice la ganancia total.



Tema No.2 (40 puntos)

Una compafiia fabricara el mismo producto nuevo en dos plantas y después lo enviara a
dos almacenes. La fabrica 1 puede enviar una cantidad ilimitada por ferrocarril sélo al
almacén 1, mientras que la fabrica 2 puede mandar una cantidad ilimitada por la misma
via sélo al almacén 2. Sin embargo, se puede usar camiones de carga independientes para
enviar hasta 50 unidades de cada fabrica a un centro de distribucion desde el que se
pueden enviar hasta 50 unidades a cada almacén. En la siguiente tabla se muestra el costo
unitario de embarque de cada alternativa junto con las cantidades que se produciran en
las fabricas y las cantidades que se necesitan en los almacenes. Note que la fila asignacion
es la demanda requerida por cada almacén.

Costo unitario
de embarque
A Almacén
Centro de

De distribucion | 1 2 | Produccion
Fabrica 1 3 7 — 80
Fabrica 2 4 — 9 70
Centro de distribucién 2 4
Asignacién 60 90

Formule un modelo de programcion lineal entera que le permita a la compafiia determinar
cuantas unidades enviar desde cada fabrica utilizando los medios de trasporte existentes
de tal manera que se atienda la demanda de cada almacén al menor costo posible.



Tema No.3 (20 puntos)

Responder las siguientes preguntas:

a) Escriba una de las restricciones de subciclos para el problema del agente viajero con
5 ciudades y subciclos de cardinalidad 4.

b) Dentro de las iteraciones del algoritmo de ahorro, ¢Por qué es importante eliminar los
clientes intermedios?



